



2025“好房子”推介 华鸿·东方柏翠

在大同，一个引领未来住宅潮流的里程碑项目——华鸿·东方柏翠，正以其独特的设计理念与卓越的生活品质，为这座古城带来一场前所未有的居住革新。作为大同市首家第四代住宅项目，华鸿·东方柏翠在设计上独树一帜，凭借独特的夜景魅力、下沉式庭院设计、高颜值外立面及卓越的生活配套，为市民呈现了一个超凡脱俗的生活空间，让每一位居住者都能享受到通透、舒适且充满质感的生活体验。项目不仅满足了现代家庭对于居住品质的高要求，更引领了大同住宅发展的新风尚。今年5月底，华鸿·东方柏翠将现房之姿荣耀启幕，届时诚邀社会各界品鉴。



华鸿·东方柏翠启幕在即 第四代住宅开启新一轮生态理想人居

本报记者 高冬梅



时尚建筑外立面 引领城市建筑美学

最近，第四代住宅这一概念火了。一些地方和房地产开发企业将此前的房子定义为前三代住宅，把一种全新的住宅称为第四代住宅。华鸿·东方柏翠深度汲取第四代住宅设计的精髓要义，塑造出“会呼吸”的立体建筑形态。

华鸿·东方柏翠奇偶错层的空中露台设计，兼具灵动轻盈的艺术格调和高端卓越的品质魅力。外立面大胆采用圆弧与曲面设计，以玻璃、铝板为材质，线条流畅自然，搭配LOW-E中空玻璃，在灯光的精心勾勒下，尽显时尚大气之姿。三玻两腔静音保温系统窗能高效降低噪音干扰，将外界喧嚣隔绝。高强度的玻璃层与密闭腔体结构，不仅具备很好的降噪性能，更拥有出色的保温隔热功效。无论窗外

四季如何更迭变幻，窗内始终保持恒温宜人，静享从容生活。

夜幕降临，华鸿·东方柏翠的夜景更是美轮美奂。外立面灯光设计精巧绝伦，柔和灯带精准勾勒出建筑的曲线轮廓，使其在夜色中更显优雅迷人，成为城市封面之上熠熠生辉的夺目地标。

立体生态庭院 与天地完美交融

除了在建筑上的精巧设计，华鸿·东方柏翠还开创性地构建了立体生态庭院体系，精心打造下沉式庭院，借垂直空间营造独特意境，为都市生活带来一抹清新的绿意。

踏入下沉庭院，仿若踏入一处隐匿于繁华都市之中的静谧世外桃源。下沉庭院以阶梯式绿植环绕合围，与灵动曼妙的

水系景观相映成趣，为主业打造专属的心灵栖息之所。晨曦初露时，可在此品茗赏景，享受悠然自得的生活；暮色四合时，则可邀挚友共赏星空下的私密盛宴，尽享惬意生活。

细节彰显品质 敬献一场归家礼仪

越是高端的住区，归家之礼越是讲究。华鸿·东方柏翠以精心布局、精工匠造彰显高端改善人居体验，匹配品质之上的尊崇人生，让每一位业主的归家之旅都能感受到步步升温的喜悦心境。

华鸿·东方柏翠以五星级酒店美学为标准，精心雕琢全精装入户大堂，为归家营造出第一重尊崇境界。踏上约50米的恢弘门庭，大堂入口处，天然黑白奢石景墙巍然屹立，其纹理犹如泼墨山水画般大气磅礴，于雄浑之中尽显细腻，奢华之余彰显深厚底蕴。举目仰望，高挑穹顶以“银河星空”为灵感源泉，万千璀璨星光似银河倾泻而下，让人仿若置身浩渺无垠的宇宙之中，每一次归家之旅皆宛如一场奇幻美妙的梦境。

华鸿·东方柏翠以极致考究的态度，铸就归家的第一重礼序。1.2米×2.4米铸铝安塞德静音门，采用军工级材质精心锻造，厚重坚实，搭配智能指纹密码锁系统，将美学与安全完美融合。电梯选用酒店级标准定制的通力电梯，单卡即可直达私属领域。独立入户的尊崇配置，让每一次归家都成为专属的尊贵仪式。搭配赠送的私人入户花园，让业主得以真正拥有一方私密天地，以从容不迫的姿态开启美好一天的生活。

踏入地下车库，仿佛步入一方精心雕琢的艺术天地。地面采用高级爱马仕灰、卡拉麦丽金与黑金沙石材铺设，多元色彩与纹理碰撞交织，自带奢华质感，而且坚

固耐用，无惧岁月磨砺。车库内，精心布局的柔和灯光倾洒而下，为石材赋予了灵动的光影，尽显高雅格调。于此，业主的归家之路，每一步都尽显从容，沉浸式享受独属于此间的尊崇与舒适，在惊艳的氛围中收获心灵的愉悦。

户型设计精巧 即将现房实景呈现

华鸿·东方柏翠匠心独运，精心打造建面约140~160平方米的改善型住宅，无论是甜蜜温馨的二人世界，还是其乐融融的四世同堂，都能在这里找到完美的适配方案。每户皆独享创新的奇偶错层露台设计，确保观景与采光的双重优质体验。半开放式露台既可以精心打造为私家花园，种植培育绿植花卉，也可以成为品茗赏月的雅致空间，将自然美景与广袤天地尽揽入怀，每一处细节皆淋漓尽致地彰显着生活的美好与精致。

据悉，华鸿·东方柏翠项目将于今年5月底以完整的实景呈现在市民面前。届时，广大市民可以亲眼见证项目的卓越品质，华鸿·东方柏翠也将以品质生活的全新篇章与广大购房者共同开启一段非凡的居住体验之旅。



建设城市文明 社区在行动

悦家物业 大风降温 多举措守护业主安全



近日，受强冷空气影响，我市遭遇大风和强降温天气。面对此次恶劣天气，悦家物业迅速反应，积极行动，全方位筑牢安全防线，用心守护业主的生命财产安全。

收到气象预警信息后，悦家物业各分公司紧急部署，全员出动，大幅增加巡逻频次。针对园区楼顶、外墙、存车棚顶、凉亭、公共设备，以及外围商铺匾和周边杂物堆放点等重点区域，物业人员开展了细致的地毯式排查。对于排查中发现的部件松动、结构不稳或有脱落风险的设施，专业

(田志新)

东南邑·和阳里 古城中式合院宜居宜业



清明假期，大同文旅市场供需两旺，古城内游人如织，热闹非凡。旅游市场持续火热，也让我们房地产市场备受关注，尤其古城里 的中式合院，在旅游市场火爆的刺激之下，宜居也更宜商宜业。

在古城东南域一角，华夏江集团倾力打造集文、商、旅、居于一体的东南邑项目，该项目包括东南三巷、人文酒店、滨水商业、东南城市营和东南邑·和阳里等核心板块。其中，传统人文典藏院落——东南邑·和阳里，以古城院落

(广告信息)

美都·新筑 重塑中心城区居住理想



近日，位于北都街与振华路交会处西北角的美都·新筑项目备受关注，其凭借独特的地理位置、丰富的配套设施和多样的住宅选择，成为置业者的热门话题。

美都·新筑由大同宏远达房地产开发有限公司精心打造，占地113亩，规划建设22栋住宅楼，包括10栋高层、8栋洋房和4栋小高层，绿地率达31.1%。项目预计于今年6月底交房，目前正在紧锣密鼓的建设中。

(广告信息)

翔龙物业 便民服务送到“家门口”

日前，翔龙物业在其服务的亲水湾·龙园、新水湾·龙园、水泉湾·龙园、上水湾·龙园4个小区内开展了便民服务日活动。

活动当天，翔龙物业在各小区内为居民提供义诊、洗地垫、洗纱窗、磨刀、修小家电等免费便民服务。中医堂、养生堂、专业眼科诊疗所等周边的一些门店也在当天来到小区提供便民服务。还有土特产、品牌商品等经销商也来参加活动。此次活动吸引了不少业主参加，他们精挑细选，购买自己中意的日用品和食品，深刻感受到送至家门口的暖心关爱和来自翔龙物业的贴心服务。

(梅方)



天力物业 植树添绿美家园

在大家的共同努力下，一棵棵新栽的树苗在小区内“安家落户”，为小区增添了一片生机勃勃的绿色景观。

据了解，天力物业将在富力城系列小区陆续开展植树活动，希望通过此类活动，倡导绿色生活方式，营造美好家园环境，让每一位业主都能在绿色、和谐的社区氛围中享受美好生活。

(田志新)